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Hőszükséglet számítás
A feladat ismertetése:
20x17,5 m alapterületű 3,8 m belmagasságú csarnoképület. 

Belső méretezési hőmérséklete 16 c(.

Külső méretezési hőmérséklete -11 c(
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A csarnok összesen 28 m( felületű ablakokkal rendelkezik, melyek hőátbocsátási tényezője 0,00046 
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Az épület alápincézetlen, és lapostetős. 
A padló hőátbocsátási tényezője 1,2 
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A födém hőátbocsátási tényezője 0,8 
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A padlószerkezet alatti talaj hőfoka a teljes felületen 0 c(
A falszerkezet rétegfelépítése 2x1,5 TOM vakolat hővezetési tényezője 0,92 ( 
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4 cm vastag hőszigetelő hővezetési tényező 4,3 ( 10
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A falszerkezet 45 cm vastag a k tényező értéke 0,71 
[image: image8.wmf]K

m

W

×

2



[image: image9.wmf]K

m

w

b

×

=

2

8

a



[image: image10.wmf]K

m

w

k

×

=

2

24

a


Feladatok: 

1.) Határozza meg a falszerkezet hőátbocsátási tényezőjét!
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Határozza meg a csarnok transzmissziós hőveszeteségét pótlékok nélkül
1.)
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= 1,5 cm, 0,92 
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2.)

A
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Vonalmenti hőhíd alakul ki, ezért Q
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Transzmissziós hőveszteség számítás, pótlékolás nélkül.
Filtráció: 

A csarnok légcsere értéke, n = 1,8
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A wattos részeredmények összege, a veszteségekre fordítható teljesítény.
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